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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 

Fundiários ao Projeto de Lei nº 2.831/2022, de autoria do Poder Executivo, que 

“autoriza o Poder Executivo a proceder à doação do imóvel que especifica”. 

Sr. Presidente, este projeto foi aprovado pela CAF hoje, juntamente com a 

emenda apresentada pelo nobre Deputado Leandro Grass, nós somos favoráveis à sua 

aprovação e à emenda nº 1. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer obteve 18 votos favoráveis. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 05 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (AGIR. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 2.831/2022, de autoria do Poder Executivo, 

que “autoriza o Poder Executivo a proceder à doação do imóvel que especifica”. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 06 2022 15h10min ORDINÁRIA 109 

 

Sr. Presidente, o projeto apresenta-se de acordo com o ordenamento jurídico 

e considerando que não há nenhum óbice jurídico, regimental ou legal, o parecer desta 

Relatora é pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 2.831/2022 e da 

Emenda nº 1. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer obteve 18 votos favoráveis. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.831/2022, em 1º turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Eu peço que se vote o item nº 194, Sr. 

Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Vamos ao item nº 198. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA –  


